



26.05.2021

Πληροφορίες για γονείς

των οποίων τα παιδιά φροντίζονται σε ημερήσιους παιδικούς σταθμούς και ημερήσια κέντρα παιδικής μέριμνας

Πληροφορίες για φορείς, διευθύνσεις, προσωπικό

ημερήσιων παιδικών σταθμών και ημερήσιων κέντρων παιδικής μέριμνας

Τακτική λειτουργία από τις 7 Ιουνίου 2021

Λόγω των εξελίξεων στο φαινόμενο της μόλυνσης και ενόψει της προόδου του εμβολιασμού, ισχύει στην Βόρεια Ρηνανία-Βεστφαλία, σε όλο το ομοσπονδιακό κρατίδιο, από τις 7 Ιουνίου η τακτική λειτουργία για την ημερήσια φροντίδα των παιδιών.

Κατά την τακτική λειτουργία ισχύουν και πάλι πλήρως οι νομικοί κανονισμοί του 8ου βιβλίου του Αστικού Κώδικα (SGB VIII) και του Νόμου για την Σχολική Εκπαίδευση (KiBiz), δηλαδή όλα τα παιδιά έχουν απεριόριστο δικαίωμα φροντίδας εντός των πλαισίων της συμβατικά συμφωνημένης φροντίδας, οι εκπαιδευτικές διαδικασίες μπορούν να εφαρμοστούν πλήρως, ο δεσμευτικός διαχωρισμός σε ομάδες αίρεται. Τα μέτρα υγιεινής και προστασίας κατά των λοιμώξεων, που απορρέουν από τον

κανονισμό αντιμετώπισης του κορωνοϊού, εξακολουθούν να ισχύουν. Η εθελοντική προσφορά ελέγχων για παιδιά και υπαλλήλους καθώς και για εργαζόμενους σε ημερήσια κέντρα παιδικής μέριμνας θα συνεχιστεί.

Προκειμένου να περιοριστεί ένα περιφερειακό ή τοπικό φαινόμενο μόλυνσης, οι δήμοι, στο πλαίσιο ενός γενικού διατάγματος, μπορούν να τεθούν σε περιορισμένη τακτική λειτουργία.

Παρακολουθείται επίσης το φαινόμενο της μόλυνσης σε ομοσπονδιακό επίπεδο και οι επιπτώσεις του στην ημερήσια φροντίδα των παιδιών. Εάν είναι απαραίτητο, θα υπάρξει ομοσπονδιακή επιστροφή σε περιορισμένη τακτική λειτουργία.

Οι κανονισμοί του ομοσπονδιακού φρένου έκτακτης ανάγκης συνεχίζουν να ισχύουν, δηλαδή με περισσότερα από 165 κρούσματα σε μία περίοδο επτά ημερών κατά τρεις συνεχόμενες ημέρες, ισχύει από την μεθεπόμενη ημέρα η περίθαλψη έκτακτης ανάγκης βάσει των αναγκών, σύμφωνα με τις επίσημες πληροφορίες της 22ης Απριλίου 2021.

**Υπουργείο παιδιών, οικογένειας, προσφύγων και ενσωμάτωσης
του κρατιδίου Βόρειας Ρηνανίας-Βεστφαλίας**